

在《谁是球王》比赛现场为小学校捐赠体育器材

体彩助力新时代“小球王”展风采

日前,《谁是球王》——“新时代杯”全国青少年校园足球大赛西安站的比赛在西安体育学院落幕,来自陕西、甘肃、新疆、青海四省(区)的代表队分别进行了小学组和初中女子组及初中男子组的激烈角逐。活动现场,体彩还向陕西省佳县朱官寨小学进行了公益捐赠。



体彩彩票向陕西省佳县朱官寨小学捐赠体育器材

体彩持续关注青少年体育

作为体育事业的生命线,中国体彩始终关注中国足球事业,特别是青少年足球事业的发展。据了解,国家体育总局每年从本级彩票公益金中拨出5600万元(2009年至2012年是每年4000万元)用于青少年足球人才培养工作,这不仅推动了足球运动在青少年中的普及,同时也促进了中国青少年德智体全面发展。

除了支持青少年足球,体彩还在多个方面助力青少年全面发展。自2011年创办、已成功举办七届夏季大会和三届冬季大会的全国青少年“未来之星”阳光体育大会,就是体彩公益金重点支持的项目。阳光体育大会主要由青少年体育竞赛、阳光活动展示体验、青少年体育科技、奥林匹克文化交流四大板块组成,旨在青少年中传播体育思想,树立健康向上的青少年榜样,引导青少年积极参与体育运动,倡导从运动中收获健康快乐的生活方式。2017年,共有31个省(区、市)、新疆生产建设兵团的18万名小选手参与了夏季阳光体育大会。

体彩公益金的大力支持,让

全国各地青少年感受到了别具一格的运动快乐。“公益体彩快乐操场”和“百万青少年上冰雪”也是体彩支持青少年体育发展的典型项目。

“公益体彩快乐操场”是体彩面向贫困地区的乡村中小学开展的一项助学活动,通过向这些学校捐赠体育器材,让偏远落后地区的青少年也能感受体育运动带来的快乐。自2012年全国开展以来,“公益体彩快乐操场”已为全国31个省(区、市)的近2000所学校送去体育器材,惠及学生百余万。此外,体彩公益金支持的“百万青少年上冰雪”项目已成为各地青少年普及冰雪运动、弘扬冰雪文化的平台。当冬奥会进入北京时间,体彩公益金支持的“百万青少年上冰雪”将继续在广大青少年中传播冰雪运动,同时推动青少年上冰雪运动后备人才培养,传递越来越多的正能量。

公益体彩,一起上场!我们为梦想助力,为每一个怀揣“体育梦”的孩子提供实现梦想的平台和展示实力的机会,与公益体彩一起,见证新时代“小球王”的风采。(杨帆)

青少年足球之花蓬勃绽放

本次比赛邀请了教育部校园足球讲师李勇、原中国国家队男足队员曲波、原中国国家队女足队员张鸥影等作为现场嘉宾。

首先打响的是小学组的比赛,由新疆队对战甘肃队。随着主裁判的一声哨响,现场观众的热情也被点燃。新疆队率先进球打破场上僵局,展现出西域旋风的实力;甘肃队后来居上,不断发动进攻,在上半场连扳三球形成逆转;下半场落后的新疆队韧性十足、不断反击,并攻入一球;甘肃

队稳扎稳打,强调防守,最终以3比2战胜新疆队。

比赛结束后,新疆队的小队员在场上不断抹着眼泪。场上是对手,场下是朋友,甘肃队的队员都跑过去安慰对手,现场观众也为新疆队的队员送上掌声。巴乔的背影,卡萨诺的眼泪,都曾是足球场上经典的瞬间。在《谁是球王》比赛西安站的现场,有胜利的喜悦,有失败的苦痛,但是更让现场观众感动的是孩子们不服输的精神,而这种精神正是中国足球

未来的希望。

全部三个组别的比赛结束,甘肃代表队获得小学组冠军,主场作战的陕西代表队获得初中男子和女子组两个冠军,活动还为30位西北赛区的优秀运动员颁奖,他们将组成最佳阵容代表西北赛区前往北京参加《谁是球王》年度总决赛。

看完激烈的比赛,李勇表示:“参加《谁是球王》活动,让我感受到青少年足球之花正蓬勃绽放,朵朵花正红!”

体彩公益金做得非常到位

球员们在场上挥汗如雨,场边的教练则紧张观战。“压上!压上!”“防守!防守!”教练在场边不断提醒小队员,不敢有一丝疏忽。赛后,获得小学组冠军的甘肃代表队教练周韦华表示:“近几年校园足球的发展得到很多有力的支持保障,我们的小球员完全是从校园中挑选出来的,现在很多家长对足球的观念也发生了转变,对足球的重视程度不断提升。”周韦华不仅知道

体彩公益金,还是中国体彩的支持者。他说:“我不仅是教练员,也是一名裁判员,经常在全国各地参加比赛,我看到很多比赛都是由体彩赞助支持的,体彩公益金在这方面做得非常到位。我偶尔也会买体育彩票,以后也会继续支持中国体彩。”

球场外,家长们比孩子们还要紧张,小队员贺腾飞和惠俊雄的母亲接受了采访。贺腾飞的妈

妈表示,她从孩子口中得知,体彩彩票为《谁是球王》比赛提供了大力支持。对于未来,两位母亲表示会一直支持孩子们的选择,也希望体彩能够多支持青少年足球赛事的举办,给孩子们提供展示梦想的舞台。

此外,在现场,陕西省体彩中心副主任李周平代表体彩向陕西省佳县朱官寨小学进行了公益捐赠。



小学组的比赛

奖池升至52.97亿

大乐透单期筹集公益金8202万

本报讯 记者金海燕报道 3月31日,体彩大乐透第18036期前区开出号码11、17、18、21、27,后区开出号码07、08。本期全国共销售2.27亿元,为社会筹集彩票公益金8202万元。本期是3月份进行的最后一期开奖,头奖出现空开。这是体彩大乐透头奖上期空开后,连续第二期出现空开。

二等奖中出54注,每注奖金20.73万余元;其中12注采用追加投注,每注多得奖金12.44万余元。追加后,二等奖单个总奖金

为33.18万元。三等奖中出676注,每注奖金为6354元;其中171注采用追加投注,每注多得奖金3812元。追加后,三等奖单个总奖金为1.01万元。二、三等奖的奖金成色十足。

奖号方面,前区11、17、18、21、27分布较为集中,全部出自1号段、2号段上。最小号码开出11,该号为隔期开出号码;1号段上还开出了17、18一对连号;17于最近6期之内开出3次,较热;2号段上开出21、27;27为隔期

开出号码,该号为本期前区开出的最大号码。

后区开出07、08一对连号组合,07于最近3期连续开出,大热。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为7比3,大号明显占优。

本期奖号从整体上看,开出了3个尾数为7的号码——17、27+07;2个尾数为1的号码——11、21;2个尾数为8的号码——18+08。

冷号方面,截至目前,后区的

10已连续23期没有露面,稍冷。此外,前区和后区均没有超过20期没有开出的号码。

本期开奖结束后,52.97亿元奖池资金滚存至4月2日(周一)开奖的第18037期。这一水位较上期上涨了约5300万元,再次刷新历史最高纪录。

据悉,4月份,体彩大乐透将迎来年度派奖活动,总额高达6亿元。当高额奖池遇上派奖狂欢,将会擦出怎样的火花?一切值得期待。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。